

## Refuzi un loc de muncă sau un stagiu de calificare, pierzi ajutorul social!

Începând de luni, 22 octombrie, a intrat în vigoare Legea nr. 192/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat ce vizează românii care primesc ajutor social de la primărie. Concret, de astăzi, toți membrii familiei pot munci în folosul comunității pentru ajutorul primit.



Așadar, în cazul în care cel care beneficiază de ajutor social nu poate efectua orele de muncă, responsabilitatea va fi pasată unui alt membru din familie, lucru care până acum nu a fost posibil. Mai mult, „refuzul unui loc de muncă oferit sau refuzul de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională oferite de agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă atrage încetarea dreptului la ajutorul social”. În trecut, încetarea dreptului la ajutorul social avea loc în urma refuzului „repetat de 3 ori al unui loc de muncă oferit și/sau de a participa la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională”. În cazul retragerii ajutorului social, persoana în cauză poate solicita alt ajutor doar după 12 luni.

## Secția de anchetare a infracțiunilor din justiție, operațională

Premieră în Justiție! Secția de anchetare a infracțiunilor din justiție din cadrul Parchetului General devine operațională începând de marți. La această secție va lucra Adina Florea, propunerea ministrului Justiției pentru șefia DNA, în calitate de procuror pe funcție de execuție. Adina Florea, propunerea ministrului Justiției pentru șefia DNA, a fost acceptată, de către comisia formată din membri CSM, pentru funcția de procuror pe funcție de execuție. Adina Florea, propusă de ministrul Justiției la conducerea DNA, a declarat că înscrierea pentru un post de procuror de execuție în Secția de anchetă a magistraților nu este o variantă de rezervă, reiterând ideea potrivit căreia, dacă va fi acceptată de Klaus Iohannis la DNA, va merge acolo. Procurorul-șef al Secției este Florena Strehci, de la Parchetul General. De asemenea, pe funcții de execuție vor lucra și procurorii Codruța Chindea (de la Brașov), Sorin Iasinovschi (de la Suceava) și Magdalena Olteanu (de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6).

## Decizia nu e definitivă



## Inculpații din dosarul Lukoil, achitați!

Tribunalul Prahova a hotărât, marți, achitarea inculpaților din dosarul de spălare de bani în care a fost trimisă în judecată și compania Petrotel Lukoil Ploiești. Decizia instanței de fond nu este definitivă, putând fi atacată în termen de 10 zile de la pronunțare.

Tribunalul Prahova a dispus achitarea inculpaților Andrey Bogdanov, Alexey Voinstev, Olga Kuzina, Dan Dănulescu, Andrei Rață și Dorel Duțu, trimiși în judecată pentru folosirea cu rea credință a capitalului societății, spălare a banilor sau complicitate la aceste infracțiuni. Au fost achitate, de asemenea, societățile Petrotel Lukoil Ploiești - pentru săvârșirea infracțiunii de spălare a banilor și SC Lukoil Europe Holdings Bvatrium Olanda - pentru complicitate la folosirea cu rea credință a capitalului societății și complicitate la spălarea

banilor.

Instanța a decis și revocarea măsurilor asigurătorii dispuse anterior în dosar.

Dosarul Lukoil a fost trimis în judecată inițial de procurorii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel (PCA) Ploiești la data de 3 august 2015, fiind deferite justiției SC Petrotel Lukoil Ploiești, acuzată de spălare de bani, SC Lukoil Europe Holdings Bvatrium Olanda, acuzată de complicitate la folosirea cu rea credință a creditului societății și complicitate la spălare de bani, dar și șase persoane fizice, respectiv directorul general al Petrotel Lukoil Ploiești, Andrey Bogdanov, directorii generali adjuncți din cadrul societății de la Ploiești - Alexey Voinstev, Olga Kuzina, Dan Dănulescu, un membru al Consiliului de Administrație al Petrotel Lukoil, Andrei Rață, și contabilul șef Dorel Duțu. La acel

moment, procurorii anunțau că prejudiciul cauzat prin săvârșirea de către inculpați a infracțiunilor reținute în sarcina lor este în cuantum de 7.597.094.338,10 lei, echivalent a 1.766.766.125,10 euro.

În luna decembrie, instanța de fond a constatat neregularitatea rechizitoriului, iar în ianuarie a dispus restituirea dosarului la PCA Ploiești, decizia Tribunalului Prahova fiind motivată prin „pasivitatea totală” a procurorului care nu a remediat acele neregularități și nici nu a comunicat în termenul legal Tribunalului Prahova dacă își menține sau nu dispoziția de trimitere în judecată a dosarului. Ulterior, la data de 22 ianuarie 2016, PCA Ploiești a anunțat, printr-un comunicat de presă, că dosarul Lukoil a fost din nou trimis în judecată după ce procurorii au remediat neregularitățile constatate de magistrați.

## Comunicat de presă

## Ziua Armatei României, serbată de marinarii militari în șase orașe

Forțele Navale Române vor sărbători Ziua Armatei României în șase orașe din țară, unde se vor organiza ceremonii militare și religioase pentru cinstirea memoriei eroilor Patriei. Marinarii militari vor participa joi, 25 octombrie, cu expoziții de tehnică și armament, precum și la activități culturale desfășurate în Constanța, Mangalia, Tulcea, Brăila, Babadag și București.

La Constanța, ceremonia va avea loc la Monumentul Eroilor din cel De-al Doilea Război Mondial, în Cimitirul Central, începând cu ora 10.00, iar în intervalul orar 11.00-17.00, va fi prezentată publicului o expoziție de tehnică, armament și echipamente militare din dotarea Forțelor Navale și a Forțelor Terestre, în parcare de la Mall VIVO. La ora 19.00, marinarii militari se vor retrage cu torțe pe traseul Piața Ovidiu – Bulevardul Tomis – Prefectura Județului Constanța.

La Mangalia, ceremonia militară și religioasă se va desfășura în Piața Republicii, în intervalul orar 11.00-12.00.

La Tulcea, este planificat miercuri, 24 octombrie, în intervalul orar 13-14.00, simpozionul intitulat „Armata României în cadrul Alianței Atlanticului de Nord”, iar ceremonia militară și religioasă va avea loc joi, 25 octombrie, începând cu ora 10.00, în Cimitirul Eroilor.

La Brăila, ceremonia militară și religioasă se va

desfășura în Piața Independenței, la Monumentul Sublocotenentului Erou Ecaterina Teodoroiu, începând cu ora 10.00, iar în intervalul orar 09.00-18.00, marinarii militari vor prezenta elevilor Colegiului Național „Gheorghe M. Murgoci” o expoziție de tehnică, echipamente militare și un atelier de lucrări matelotaj. Seara, militarii brăileni se vor retrage cu torțe, începând cu ora 20.00, pe traseul Teatrul „Maria Filotti” – Catedrala „Nașterea Domnului” din localitate.

La Babadag, infanteriștii marini vor participa la ceremonia militară și religioasă care va avea loc la Monumentul Eroilor, în intervalul orar 10.00-11.00.

La București, marinarii militari vor fi prezenți la trei activități dedicate Zilei Armatei României. Începând cu ora 09.00, reprezentanții Forțelor Navale vor participa la ceremoniile organizate, cu acest prilej, la monumentul Eroilor Patriei din fața Universității Naționale de Apărare „Carol I” și la Monumentul Eroilor Geniști - Leu. Conducerea Statului Major al Forțelor Navale va lua parte și la activitățile organizate de Ministerul Apărării Naționale în Parcul Carol, unde, de la ora 15.00, vor avea loc ceremonii militare de depunere de coroane și de decorare a Drapelelor de Luptă a unor structuri din Armata României.